

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области



НВ

Наше

ВРЕМЯ

№ 74

(9073)

Среда 23 сентября 2009 г.

Что?
Где?
Когда?

материнский капитал

По информации Управления Пенсионного фонда России в Яйском районе, с начала 2009 года принято на рассмотрение 17 заявлений о распоряжении материнским семейным капиталом для погашения ипотечного кредита или займа, а также на покупку (строительство) жилья. Напомним, что с 1 января 2009 года до 31 декабря 2010 года подать такое заявление можно в любое время со дня рождения (усыновления) второго, третьего или последующего ребенка.

учим правила

Мероприятия, направленные на профилактику и предупреждение дорожно-транспортного травматизма на дорогах, прошли в детском саду «Ромашка». Для малышей были проведены занятия «По дороге в детский сад», «Ребенок не уличка и другие», а внимание родителей было представлено стендами по правилам дорожного движения. Завершением этой работы стала театральная постановка «Красный, желтый, зеленый».

в районном совете депутатов

Состоялись первые после летних каникул депутатские слушания. Депутаты отложили рассмотрение вопросов о плате за горячее водоснабжение и о введении дворников. Они утвердили платные услуги, оказываемые населению, которые не входят в перечень работ по содержанию и капитальному ремонту жилья. Также определили, что стоимость входного билета для посещения экскурсий в музеях им. В. Д. Федорова будет составлять десять рублей. Внесены изменения в муниципальную программу «Улучшение демографической ситуации на 2008–2015 годы».

спорта

Подведены итоги первого этапа спартакиады школьников – кросса «Золотая осень». В соревнованиях приняли участие 120 школьников. Итоги подводились в трех группах. «Средние поселковые школы», в этой группе места распределились следующим образом: 1 место – школа №2, второе – школа №1 и третье – школа №3.

В группе «Средние сельские школы: Алыкская – 1 место, Кайнинская – второе и Улановская школа – третье. Среди основных сельских школ первое место у Суданской школы, второе заняла школа Ишимской школы и третье место – у учащихся Туратской школы.

факт

Распоряжением губернатора А.Г. Тулеева от 10 сентября 2009 года отменен открытый аукцион на изготовление партии золотых часов в количестве 30 экземпляров.

Часы предназначались для награждения учителей, работников сельского хозяйства в дни профессиональных праздников, а также – матерям-героям в День матери. А.Г. Тулеев указал инициаторам проведения подобного аукциона – Управлению делами администрации Кемеровской области, что сейчас не то время, когда можно вручать такие дорогие награды, пусть даже самим заслуженным людям региона.

«КУЗБАСС».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

23 сентября 24 сентября 25 сентября

+9,+13; +11,+13; +8,+10

	23 сентября	24 сентября	25 сентября
Атмосферное давление	731	730	747
Давление	733	733	749
Влажность воздуха, %	57	66	88
	65	95	96

Солнце
Восход - 7:16
Закат - 19:26
Долгота дня - 12:10

Луна
Восход - 13:49
Закат - 20:25
Лифа 18 сентября - 25 сентября

Татьяна Анатольевна ГУРОВА:

– Слышишь, что в этом году для того, чтобы оставить пенсионные отчисления в Государственном Пенсионном фонде, надо написать заявление до 1 октября. А ведь раньше никакими переходами туда автоматически, наоборот заявления писали те, кто хотел перейти отчисления в иные компании. Что же изменилось?

Ольга Александровна ИВОЙЛОВА, начальник отдела Управления Пенсионного фонда России в Яй-

ском районе:

– Напомню, что с 1 января 2010 года трудовая пенсия по старости будет состоять из страховой и накопительной частей. Уже сегодня неподалеку поколению надо задуматься о размере своей будущей пенсии и решить, куда передать свои пенсионные накопления: в частную управляющую компанию, Негосударственный пенсионный фонд или оставить в государственной управляющей компании, функции которой выполняет «Внешэкономбанк».

С октября текущего года у будущих пенсионеров появится еще одна возможность распорядиться накопительной частью своей трудовой пенсии. В июле этого года Президентом России был подписан Федеральный закон, на-

бирающий силу с 1 января 2010 года, о внесении изменений в закон о накопительной части трудовой пенсии граждан.

Сегодня Государственная компания (которую выиграли большинство граждан) получила право формировать два инвестиционных портфеля – прежний «консервативный», состоящий из государственных ценных бумаг РФ, дополненный облигациями российских эмитентов, и новый «расширенный». Последний

будет формироваться из государственных ценных бумаг, ценных бумаг субъектов Федерации, облигаций, ипотечных ценных бумаг, депозитов в рублях и иностранной валюте, ценных бумаг международных финансовых организаций.

Тот, кто желает остав-

ить пенсионные средства

только в государственных ценных бумагах, должен написать до 30 сентября 2009 года заявление в Управление Пенсионного фонда.

Если гражданин

не напишет заявление до

указанный даты, то пенсионные накопления будут

автоматически направлены

в новый «расширенный» инвестиционный портфель.

Ольга ТАТАРНИКОВА,

Темпы возросли

За минувшую неделю темпы уборочных работ в районе значительно возросли. Хлеборобы воспользовались погодными деньками и за шесть дней убрали более шести тысяч гектаров зерновых. Всего же с начала садьбы в районе, по данным на 21 сентября, было убрано 20385 гектаров зерновых, или 61, 8 процента к плану. Намолочено 43259 тонн зерна. Это соподчиненный вклад в кузбасский миллион тонн

хлеба. По сообщениям областных средств массовой информации, сельте области уже достигли этой цифры. У нас в Кузбассе самая высокая урожайность среди регионов Сибири. В нашем районе она составляет 21,2 центнера с гектара.

Среди хозяйств района в лидерах вышли агрогруппы «Кайтаг». Здесь убрано 78,7 процента посевных площадей, а это 3620 гектаров. Хлеборобы «Кайтага» намолотили почти 7 тысяч тонн зерна.

Игорь АЛХИН,

в администрации района

Ко Дню пожилых людей

Неудовлетворительное начало

На аппаратном совещании в администрации Яйского района был рассмотрен вопрос о проведении мероприятий, посвященных Дню пожилых людей. Торжественное собрание, посвященное этому празднику, пройдет 30 сентября в школе искусств. На совещании было особо подчеркнуто, что посильную помощь ветеранам должныоказать руководители предприятий и предприниматели. Но бюджетные средства малообеспеченным пожилым людям будут предоставлены к празднику социальными наборами.

Надо жить экономно

Вторая тема, рассматриваемая на аппаратном совещании, была посвящена сокращению расходов, направленных на содержание органов местного самоуправления. Главам территорий предложено разработать «планы экономии бюджетных средств». Эти меры должны быть действенными, – заявил глава района Виктор Шибельгут.

На совещании рассмотрен вопрос о неудовлетворительном начале отопительного сезона. Заместитель главы района по ЖКХ Сергей Корсуков признал, что была проблема с подачей тепла в многоквартирные жилые дома в рабочем поселке Я, хотя все котельные были запущены в эксплуатацию. Коммунальщики не смогли единовременно заполнить водой системы отопления на всех объектах. Сергей Александрович назвал одной из основных причин, помешавших одновременно подать тепло на все объекты, несовершенство и изношенность запорной арматуры, а также проблемы в теплотрассах.

По словам Сергея Александровича, 19 сентября подача тепла была наложена почти на все жилье. Исключение составили один двухквартирный дом по улице Осокиногорская, три двухквартирных и один одноквартирный дом по ул. Садовая. Сергей Корсуков пообещал, что до середины октября эти дома будут обеспечены теплом.

Слухи и факты

О будущей пенсии надо думать сегодня

Будущие пенсионеры уже сегодня могут принять реальные меры для увеличения размера своей будущей пенсии.

С октября текущего

года у будущих пенсионеров появится еще одна возможность распорядиться накопительной частью своей трудовой пенсии граждан.

Сегодня Государственная компания (которую выиграли большинство граждан) получила право формировать два инвестиционных портфеля – прежний «консервативный», состоящий из государственных ценных бумаг РФ, дополненный облигациями российских эмитентов, и новый «расширенный». Последний

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ



Полосу подготовила
Ольга ТАТАРНИКОВА.

Кому Редакция газеты
«Наше ВРЕМЯ»
Куда п.г.т. Яи
ул. Советская, д. 3
652100

Есть ли очередь?

Недавно у меня родился ребенок. Подруга говорит, что заявление в детский сад лучше писать с самого рождения ребенка, так как проблема с очередностью в детские сады в нашем поселке еще существует. Хотелось бы узнать, как она решается?

Ксения НЕМЫКИНА, Яи.

На этот вопрос отвечает методист управления образования администрации Яйского района Елена Викторовна МАЧИНА:

Проблема очередности в дошкольных учреждениях поселка остается острой. На сегодняшний день 230 малышей ждут места в детские сады.

За последние время принято ряд мер по изменению сложившейся ситуации. Так, в период с 2008 по 2009 год в районе выделено дополнительно 158 мест в детские дошкольные учреждения. Открыты детский сад «Ромашка»

на 90 мест, детский сад «Росинка» (село Ольговка) - 20 мест. В этот же детский сад осуществляется подвоз 10 детей из поселка Яи. Открыты три дошкольные группы: на 15 мест в селе Бекет и селе Емельяновка, на 18 - на станции Судженка.

С 1 ноября 2008 года в районе организовано 6 семейных групп на 20 мест.

С апреля 2009 года введена новая форма семейных детских садов, где имеется «ниняц» в возрасте до 18 лет. Таких в районе 6 групп, в них находятся 7 детей.

С 1 августа 2009 года с

целью обеспечения социально-экономической занятости населения в условиях финансового кризиса в нашей области открываются семейные дошкольные группы, их оформляют при условии, что в семье один или более детей дошкольного возраста и оба родители попали под сокращение или из предприятия объявлено банкротство. Решение об открытии таких групп принимает областной антикризисный штаб. На сегодняшний день в нашем районе открыта одна такая группа.

Почем обед в детском саду?

Наши дети ходят в один из детских садов поселка. На питание каждый месяц мы платим достаточно большую сумму. Интересно, на основании чего определяется именно такая сумма и почему еще нужно делать благотворительные взносы овощами?

ГРУППА РОДИТЕЛЕЙ.

Объясняют методист управления образования администрации Яйского района Елена Викторовна МАЧИНА:

- Плата за питание детей в детских дошкольных учреждениях берется на основании постановления администрации Яйского района «О размерах и доли затрат на содержание ребенка в муниципальном ДОУ и группах дошкольного образования в

структуре общеобразовательных учреждений. На сегодня родительская плата в дошкольных учреждениях составляет в поселке Яи - 700 рублей, в селах района - 450. Хочется отметить, что сумма не изменилась уже 2 года и составляет не более 20% от всех затрат. Но питание детей из местного бюджета ежедневно выделяется по 15 рублей на каждого ребенка. На сегодняшний

день из бюджета района выделено 1458,8 тысячи рублей.

Что касается благотворительной сдачи овощей, то напоминаю, что это делается по желанию родителей и для того, чтобы разнообразить меню и пронести удешевление питания. Экономия на овощах, например, приворачивает мясо, рыбу и так далее.

Как прибили, так и держится

Я очень люблю свой поселок, и мне не безразлично как он выглядит и как живется в нем людям. Недавно, прогуливаясь по улицам Яи, заметила, что почему-то номерные знаки, которые, как мне кажется, должны располагаться на каждом доме и в определенном месте, прибиты в различных местах; у кого на воротах, у кого-то вообще на дереве, растущем рядом с домом. Хотелось бы знать, существуют ли какие-то правила при установке номерных знаков?

Лидия Ивановна ШИПИЛОВА, жительница Яи.

Отвечает главный архитектор района Ирина Дорofeevna ГОЛУБЯТИНКОВА:

- Определенных утвержденными нормативными документами правил установки номерных зна-

ков и аншлагов нет. Существуют общепринятые требования к их размещению. Самое главное, чтобы номерной знак, также, как и указатель улицы, размещался на видном месте, четко читались все цифры и буквы. Немаловажен цвет, в котором они выполнены, поэтому чаще всего их красят белой краской на темном фоне, что сразу привлекает взгляд.

Уважаемые читатели!
Ждем ваших
вопросов ежедневно
с 8.00 до 17.00
и
по телефону 2-15-43.

Куда ведут переходы?

Есть ли какие-либо требования при установке пешеходных переходов? Например, на улице Ленина на переход выходил прямо на газон.

Евгений ВЛАСОВ, житель Яи.

Отвечает генералитетор ОГИБДД ОВД по Яйскому району Виктор МАЧИНА:

- Пешеходные переходы в поселке Яи расположены согласно «Проекту организации дорожного движения по поселку Яи», разработанному «Кузбассдор-фонтранспром» города Кемерово и оборудованы в соответствии с установленными требованиями ГОСТов и стандартов. Установляют их «безопасные пешеходные зоны», около общественных зданий и иных детских учреждений, на пересечении

крустяк и в местах интенсивного движения пешеходов.

Пешеходный переход должен быть обязательно оборудован с четырех сторон дорожными знаками, разметкой «зебра» на асфальтобетонном покрытии, а также иметь оборудованные подходы, пешеходные дорожки и тротуары. Что касается перехода по улице Ленина, то на нем было высказано предписание об устранении недостатков, и в настоящее время они устранены.

Ждать ли потепления в квартирах?

Сегодня много говорят о подготовке социальных объектов к зиме. Хотелось бы узнать, все ли жители Яйского района почувствовали тепло в своих квартирах?

Алексей КЛИМОВ, Яи.

На вопрос отвечает бывший заместитель главы по ЖКХ администрации Яйского района Сергей Александрович КОРСУКОВ:

- С утра 15 сентября началась отопительный сезон на всех 30 котельных Яйского района, обслуживающих жилье и объекты социальной сферы. Одновременно с подачей тепла будут продолжаться ра-

боты по замене двух котлов на котельной «Юсуповская». Такие два котла без перерыва подачи тепла будет заменены в школьной котельной села Кайза. В конце октября в селе Яи-Борисово планируется сдача новой котельной. До этого времени тепло в жилые дома и соцобъекты будет подаваться от мобильно котельной.

Как быть без воды?

С 25 августа в селе ведется ремонт водопровода, жители уже две недели сидят без воды. Хотелось бы узнать, когда будут закончены работы и мы сможем нормально пользоваться водой?

Елена СЕРОУХОВА, жительница села Кайза.

Вопрос комментирует Сергей Александрович КОРСУКОВ, заместитель главы по ЖКХ администрации Яйского района:

В селе Кайза работы по замене водопровода ведутся, исходя из установленного графика и существующего финансирования. Выполнены им специалисты МУП «Тепловое хозяйство Администрации Яйского района». К сожалению, прохождение водопровода без

отключения потребителей невозможно. Отключение происходит позже. Отключаются не сразу все село, а те части, где ведутся работы. По выполнению работ - подключают и переходят на другой участок.

На сегодняшний день долгичного ответа, когда будут завершены работы, нет.

Администрация Яйского района приносит извинения жителям села за причиненные неудобства.

Комментирует начальник отдела ВНПП и ОПЗП Ольга Александровна ИВОЙЛОВА:

- С 1 января 2010 года в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 года №213-ФЗ, будет произведена валоризация пенсий, то есть повышение пенсионных прав, которые были приобретены гражданами до 1 января 2002 года. В ходе валоризации расчетный пенсионный капитал будет увеличен на 10% и еще на 1% за каждый год, ставка до 1991 года. Валоризация носит беззаявительный характер. Перерасчет пенсии будет производиться управлением Пенсионного фонда в автоматическом режиме с учетом имеющихся в выплатном документах.

Также с 1 января 2010 года базовая часть трудовой пенсии войдет в состав страховой части трудовой пенсии. Вместо базовой части вводится фиксированная базовая часть для проведения данных работ.

Дождемся ли обещанного?

К концу августа обещали сделать слив в нашем доме, он остался единственным, где его нет. Скоро уже будут морозы, но работы еще не начинались. Когда же все-таки мы сможем пользоваться сливом?

Жители улицы Советская, 2.

На вопрос отвечает С. А. КОРСУКОВ, заместитель главы по ЖКХ администрации Яйского района:

- Вопрос по прокладке канализации по адресу Со-

ваша вопросы - наши ответы Чтите закон, и неприятностей не будет

Что такое регистрация по месту жительства и чем она отличается от прописки?

С 1 октября 1993 года принял Закон Российской Федерации «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации». С того времени понятие «прописка» гражданина заменено регистрацией по месту жительства или месту пребывания. Порядок осуществления регистрационного учета определяется «Правилами регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства» (Постановление № 713 от 17.07.1995 года).

Я проживаю с мужем, а зарегистрирована по месту жительства у родителей. Могут ли меня привлечь к административной ответственности за проживание без регистрации?

Граждане обязаны не позднее 7 дней со дня прибытия к новому месту жительства зарегистрироваться в новом месте.

Если же прибыли для временного пребывания на срок более 90 суток, то обязаны в 3-дневный срок зарегистрироваться по месту пребывания. Проживание без регистрации по месту жительства или месту пребывания является административной ответственностью, наложение административного штрафа от 1500 до 2500 рублей.

Я зарегистрирована по ул. Украинская, но последние два года снялась из квартиры по ул. Академика. Но я не знала, что нельзя так проживать, ведь регистрация есть. В отсутствии меня составили административный протокол и наложили штраф в 1500 рублей. Правильны ли это?

Правильно. Вы должны были зарегистрироваться по месту пребывания по адресу, где снимаете квартиру. Проживание без регистрации по месту пребывания более 3 месяцев не допустимо. Незнание закона, как известно, не освобождает от ответственности. Кроме того, в районной газете мы неоднократно доводили до сведения населения действующие правила регистрации и проживания.

Нужно ли регистрироваться по месту жительства детей?

Дети, в том числе новорожденные, тоже подлежат регистрации по месту жительства и месту пребывания. Для этого необходимо предоставить заявление

ни, паспорта родителей, свидетельство о рождении ребенка. Регистрация несовершеннолетних детей к родителям, проживающим в жилых помещениях, принадлежащих иным гражданам, осуществляется независимо от согласия собственника.

Сдаю свой дом квартплатам, но регистрировать их не хочу. Могут ли меня наказать?

Граждане, допускающие проживание на своей жилплощади лиц без регистрации по месту жительства или месту пребывания, подвергаются административной ответственности — наложение штрафа от 2000 до 2500 рублей. Вы обязаны зарегистрировать своих жильцов по месту пребывания на тот срок, на который сдали им свой дом. По окончании этого срока регистрация автоматически закончится и сниматься с регистрационного учета им не нужно.

Купили дом, но договор купли-продажи пока не оформлены. Можем ли мы зарегистрироваться в новом месте?

Для регистрации по месту жительства или по месту пребывания необходимо предоставить документ, являющийся основанием для въезда в жилое помещение. В нашем случае это договор купли-продажи или свидетельство о регистрации права собственности. Если по каким-либо причинам не можете оформить документы, то обязаны зарегистрироваться по новому адресу по заявлению собственника (у кого покупаете дом).

Знаю многих людей, которые зарегистрированы по одному адресу, а проживают по другому. Неужели всех их будут наказывать?

Действительно, нарушителей Правил регистрации граждан Российской Федерации очень много. Но в настоящий момент данной проблемой уделяется достаточно внимание, тем более в связи с придстойшей переписью населения. Миграционной службой будут приложены максимальные усилия для наведения порядка в паспортах граждан. Не нужно надеяться, что в вашу дверь не постучат сотрудниками миграционной службы и не попросят представить паспорт для проверки регистрации.

Нужно ли регистрироваться по месту жительства детей?

Дети, в том числе новорожденные, тоже подлежат регистрации по месту жительства и месту пребывания. Для этого необходимо предоставить заявление

Лариса ШИПАЧЕВА,
начальник отделения
управления Федеральной
миграционной службы.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрации Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредители: администрации Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kmtel.Ru

ВОСКРЕСЕНЬЕ

27 СЕНТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости.
- 06.10 Мультфильм.
- 06.30 «Поклонгас». М/ф.
- 07.50 «Армейский магазин».
- 08.20 Дискотека.
- 09.10 «Здоровье».
- 10.00 Новости.
- 10.20 «Непутевые заметки».
- 10.40 «Пока все дома».
- 11.30 «Фазенда».
- 12.00 Новости.
- 12.10 «Новая мир».
- 13.10 «Л. Дуров. Встреча со зрителями».
- 14.30 «ВОЛКАН ДЛЯ ДВОИХ».
- 17.10 «Беспытные гонки».
- 18.30 «НИОПУДА С ЛЮБОВЬЮ». Х/ф.
- 21.00 Воскресная «Время».
- 22.00 «Бесы».
- 23.00 «Сибирские разницы».
- 23.30 «Ожоги Бутова».
- 23.50 Вокз. В. Кличко - К. Артемова.
- 00.50 «НЕЗАКОМКА». Х/ф.
- 05.35 «ВОСПРОДАЧА». Детектив.
- 07.20 «Смехопанорама».
- 07.50 «Сам себе режиссер».
- 08.35 «Утрачная почта».
- 09.10 «Я - ЦЕЗАРЬ».
- Комедия.
- 11.00 «Бестия».
- 11.50 «Городок».
- 12.25 «Сто и одинум».
- 13.15 «Гардемарины».
- 14.00 «Бестия».
- 14.30 «Куконная часть».
- 15.00 «Честный детектив».
- 15.30 «Симеон»
- разрешается.
- 16.20 «Пряничный концерт».
- 18.05 «КАНИКУЛЫ ЛЮБВИ».
- Х/ф.
- 20.00 «Вести недели».
- 21.05 «ОЛИМП». Х/ф.
- 22.00 «Спецальный корреспондент».
- 00.05 «ПРАВО НА УБЫШТОВО». Х/ф.
- 02.00 «ПРАДДИНЛЮБИ».
- Х/ф.
- Ля-ТВ + РЕН ТВ**
- 06.00 «АГЕНТСТВО-2».
- 06.30 «Люди Золанди. На крыше синевы». Д/ф.
- часть 2-я.
- 07.00 «ФИРМЕННАЯ ИСТОРИЯ». Т/с.
- 08.55 «Уральские пельмени».
- Юбилейный концерт «16 лет».
- 10.40 «В час пик».
- 11.10 «Дальние родственники».
- 11.30 «Шаги к успеху».
- 12.30 «24».
- 13.00 «Неделя».
- 14.00 «Репортажи о истории».
- 14.30 «Частные истории».
- 15.35 «Антикризисный концерт».
- Михаил Эдвардский.
- 18.00 «В час пик».
- 19.00 «Тор Gear. Русская версия».
- 20.00 «ОХОТА НА ЗВЕРЯ».
- Боец.
- 22.00 «Фантастические истории», «Визуальные контакты. Послания из космоса».
- 23.00 «В час пик».
- 00.00 «Гомые и смешные».
- 00.30 «Мирской бокс с мужским характером».
- «Архитектурные представители восходящие звезды».
- 01.00 «Синяя для взрослых. СЕКСУАЛЬНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ».
- ТВЦ «СИБИРЬ»
- 05.50 «ЦЕЛУЮТСЯ ЗОРИ».
- Х/ф.
- 07.15 «Дневник туриста».
- 07.50 «Фактор любви животных».
- 10.20 «Наши любимые животные».
- 10.55 «Долгов Израиль Яргина. Д/ф.
- 11.30 «События».
- 11.45 «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ».
- Х/ф.
- 13.10 Концерт «Смех с доставкой на дом».
- 14.20 «Приглашают Б. Нопкин».
- 14.50 «Московская неделя».
- 15.20 «Скандинавская жизнь».
- 16.10 «Смех с доставкой на дом».
- 16.35 «ЕБЕСА. СВЕТОВАНИЯ».
- 19.00 «ИИИИИА». Х/ф.
- 21.00 «В центре событий».
- 22.00 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Т/с.
- 00.05 «События».
- 00.20 «Время доступности».
- 01.25 «СЕНСАЦИЯ».

Поздравляем!

С 80-летним юбилеем
дорогого мужа и отца
Анатолия Михайловича
МАТИЕНКО!

Желаем крепкого здоровья на долгие годы, бодрости духа и молодости души, счастья и благополучия!

Жена Валентина Ивановна,
дочь Татьяна и Борис.

С днем рождения
Татьяну Викторовну КОНШИНУ!

Пусть друзья всегда вас окружают,
Помогают делом и советом,

А удача вас сопровождает!

Каждый день, не только в праздник этот!

Коллектив ГУ ЦЗН
Яблонского района.

ПОРТОВАЯ ФИРМА «КОПЕЙКА»

Г. КУРГАН

1 ОКТЯБРЯ в РДК проводят
ЯРМАРКУ «ПРОДАЖА
ТОВАРОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ».
Огромный ассортимент
ОДЕЖДЫ, ОБУВИ И ПОСТЕЛЬНЫХ
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

Ждем вас с 9.00 до 19.00.

Продам

* ГАРАЖ (можно на вывоз),
МОТОЦИКЛ «Ураган»,
ДАЧУ в с/с «Киммерия».
Обращаться: ул. Коммунаров, 7-6 (после 18.00).

* В УЛЬЯВ ЧПЧЕЛОСЕМЕЙ.
ПРИЦЕП ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
(без документов). Телефоны:

8-903-950-54-30,

8-960-975-76-25.

* ВАЗ-2112, 2003 г/в, ОТС-
тюнинг. Телефон 8-951-59-59-86.

* ПОРОСЯТ (2 месяца). Телефон
8-909-516-97-42.

* ТРЕХКОМНАНУЮ КВАРТИРУ в двухкомнатном доме по ул. Дружбы (имеется водопровод, земельный участок). Телефон 8-960-929-01-23.

* КОРОВУ. Телефон 2-18-94.

* НЕТЕЛЬ. Телефон 8-905-902-99-26.

* ПОРОСЯТ (2 месяца). Телефон
8-909-516-97-42.

* ТРЕХКОМНАНУЮ КВАРТИРУ в двухкомнатном доме по ул. Дружбы (имеется водопровод, земельный участок). Телефон 8-960-929-01-23.

* КОРОВУ. Телефон 2-18-94.

* НЕТЕЛЬ. Телефон 8-905-902-99-26.

* «МОСКОВИЧ-2141», ХТС.
Телефоны: 2-47-92, 8-903-
70-30-13.

* КАРТОФЕЛЬ КРУПНЫЙ, 70-
рубль. Телефон 8-960-930-82-67.

* КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ,
ул. Рабочая, 8. Телефон
2-71-46.

* ПРИВЕЗУ ГОРЫЛЬ ПИЛЕ-
НИЙ И ДЕЛОВОЙ. Телефон
8-906-935-89-94.

* Считать
недействительным

* Утерянное пенсионное
удостоверение № 021777 из
имя Анатолия Егоровича Гу-
дов. Считать недействи-
тельным.

* ПО вопросам доставки
газеты по Иркутской облас-
ти обращайтесь по тел. 2-18-83, по
сейчас - 2-29-33.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набирают
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки
газеты по Иркутской облас-
ти обращайтесь по тел. 2-18-83, по
сейчас - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3080 экз. Печать - офсетная.
Индекс - 51954. Знак - 1614. Цена -
свободная. Год подписки 22 сентября 2009.

Адрес редакции и издателя: 652100,
г.Лицк, ул. Советская, 3. Газета отпечатана
в А-Судзинском полиграфическом
центре (652470, г. Академия Судзинка, ул.
Ленц, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70).